
 

Σε απάντηση της σχετικής ερώτησης, καθόσον πληροφορούμαι από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Υπουργείου, σας γνωρίζω ότι τα Γενικά Επιτελεία αναλαμβάνουν κάθε 
πρόσφορη ενέργεια για τη διατήρηση της επάρκειας του προσωπικού των Ενόπλων 
Δυνάμεων και ήδη έχουν αναληφθεί ενέργειες για τον προγραμματισμό πρόσληψης 
στρατιωτικού προσωπικού. Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να καταστεί ελκυστικότερη η 
εισαγωγή και φοίτηση στις στρατιωτικές σχολές, σε συνεργασία με το συναρμόδιο υπουργείο, 
θα χορηγηθεί σημαντική αύξηση στην αποζημίωση των σπουδαστών παραγωγικών σχολών 
από 01-01-2025, προκειμένου να εξορθολογιστούν οι αποδοχές τους με τις αντίστοιχες των 
Σωμάτων Ασφαλείας. 

Το νομοθετικό και θεσμικό πλαίσιο που αφορά σε ζητήματα μέριμνας του 
προσωπικού εφαρμόζεται απαρέγκλιτα και αναλαμβάνονται πρωτοβουλίες για την 
προσφορότερη διαμόρφωσή του, κατόπιν εμπεριστατωμένης επιτελικής επεξεργασίας των 
προτάσεων που υποβάλλονται και με γνώμονα την εξασφάλιση της ισονομίας, της ιεραρχίας 
και της υπηρεσιακής ομαλότητας. 

Ειδικότερα, βρίσκεται σε εξέλιξη το Οικιστικό Πρόγραμμα ΥΠΕΘΑ το οποίο 
σχεδιάστηκε με σκοπό την άμβλυνση του στεγαστικού προβλήματος των στελεχών. 
Ταυτόχρονα, έχει προγραμματισθεί η ευρύτερη ανακαίνιση των χώρων εργασίας, στο πλαίσιο 
ενεργειακών αναβαθμίσεων του κτηριακού δυναμικού και με σκοπό τη βελτίωση των 
συνθηκών εργασίας. Επιπρόσθετα, προγραμματίζονται και υλοποιούνται έργα αναβάθμισης 
και επέκτασης βρεφονηπιακών σταθμών, στρατιωτικών πρατηρίων, θερέτρων και λεσχών, 
ενώ παράλληλα εξετάζεται και η δημιουργία μονάδας φροντίδας ηλικιωμένων για το 
απόστρατο στρατιωτικό προσωπικό. Επιπλέον, έχει αναληφθεί νομοθετική πρωτοβουλία για 
τη βελτίωση παροχής υγειονομικής περίθαλψης. 

Αναφορικά με το ζήτημα των αποδοχών, η μισθολογική και επιδοματική πολιτική 
εμπίπτει στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, το οποίο 
την εξειδικεύει με ειδικούς νόμους με βάση την εφαρμοζόμενη δημοσιονομική και μισθολογική 
πολιτική.  
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